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ATA, RENA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIÉNIO 2021/2025 

Aos seis dias do mês de julho do ano dois mil e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu a 

Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, nas instalações da Junta de 

Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. Vicente, presidida pelo Presidente 

da Assembleia de Freguesia, António de Jesus Marques da Silva e secretariado pela Ana 

Catarina Dias, e pelo João Ricardo Silva, Segundo Secretário. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em representação da 

Coligação Juntos por Braga, Diana Silva, Paulo Gonçalves, Juliana Ramos, Paulo Veiga e Carina 

Pereira. Em representação pelo Partido Socialista, António Silva, Bruno Torres, Ana Dias e de 

João Ricardo Silva. Em representação do Grupo de Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo, 

Hélder Pinheiro e Maria João Fernandes. Pela CDU, André Castanho. 

A ausência dos deputados supracitados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao 

Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, cujo documento será apenso a esta Ata e 

confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto e os membros 

do executivo; Raquel Nair, Romy Carvalho, Tony Reis e Diogo Farinha. 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA; 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 2.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente; 4 

2. Votação da ata relativa à 3.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente; 4 

3. Discussão e votação da 1.a alteração orçamental modificativa do ano de 2022, de acordo 

com o SNC-AP (antiga revisão do orçamento e do PPI) nos termos da alínea a) do no i do 

artigo 90 da Lei no75/2013 de 12 de setembro; 

4. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alinea e) n.º 2 artigo 9.2 da Lei n.º 75/2013 

de 12 de setembro. 
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Confirmado o envio dos documentos de suporte às deliberações que constam nos pontos da 

Ordem de Trabalho e verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a 

reunião ocorresse, depois de cumprimentar os elementos da Assembleia de Freguesia e os 

Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos. ==... een 4 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Inscreveu-se o Sr. Rui Cabral, morador da nossa freguesia, que deu conta do seguinte: existem 

problemas na rua Américo Rodrigues Barbosa, perto do Lidl, nomeadamente falta de 

passadeiras, problemas de lixo por falta de contentores, horário de funcionamento tardio do 

Burger king, perigo no cruzamento para a entrada na rua, um triângulo que impede a entrada 

de camiões, muitas vezes os mesmos entram em contramão. Elencou ainda a falta de 

passadeiras na nossa Freguesia. Por fim sugeriu mais mobilidade e ciclovias na nossa 

freguesia. 

De seguida, tomou o Sr. Elávio Vieira, representante da Associação de Moradores do Bairro das 

Andorinhas onde saudou e agradeceu a todos os membros do executivo e da assembleia, por 

estarem presentes na iniciativa Andorinhas Saudável. 

Por fim tomou a palavra o Sr. José Coimbra que apresentou algumas propostas para 

implementar na nossa freguesia e questionou o executivo relativamente a algumas situações, 

tais como o facto de em várias zonas da freguesia com muita falta de limpeza, o programa 

cultural para a freguesia, a iniciativa do 8Pingo Doce9 sobre o programa 8Bairro Feliz9, e 

terminou a questionar o executivo sobre orçamento participativo da Junta-------------4------------ 

Antes de passar ao ponto seguinte, tomou a palavra o Presidente da Junta de Freguesia, Daniel 

Pinto e perguntou aos presentes se poderia responder já ao público que interveio e 

questionou o executivo, uma vez que a assembleia se prolongará no tempo, na qual os 

deputados da assembleia de freguesia concordaram, ninguém se opôs. Começou por 

responder a Rui Cabral e informa que algumas situações não são da competência da Junta, 

nomeadamente o trânsito. Os contentores só irão mudar de sítio quando houver passadeiras 

pintadas na rua, e sobre as ciclovias informa que aguarda intervenção do Municipio.-------------- 

Ao Flávio Vieira informa que faz parte da sua governação esta política de proximidade. 4--4---- 

Ao José Coimbra respondeu que a delegação de competências assume compromisso com o 

Município e assunto tem estado em cima da mesa nas conversações com o Município. Sobre o 

Bairro Feliz, foi assunto já abordado pelo executivo e tinham projeto em mente mas pelo 

timing da candidatura não foi possível avançar com esse projeto. Orçamento participativo, deu 

nota de um contratempo sobre programa tecnológico de votação mas o valor do programa era 

elevado (cerca de mil euros). Ficou agendado para setembro para coincidir com início das 

aulas. 
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Período Antes da Ordem do Dia. 

De seguida, foi dada a palavra aos membros da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, para 

apresentação de Votos de Louvor, Congratulações, Saudações, Pesar, cujos documentos 

encontram-se apensos a esta Ata: 

Foi então dada a palavra aos membros da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, para 

apresentação dos Votos de Louvor, Congratulações, Saudações, Pesar, onde passamos para a 

votação: 

1: Voto de Louvor a Nuno Dias apresentada pelo Partido Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

2: Voto de Congratulação e Louvor ao 10 Junho, Dia de Portugal apresentado pelo Partido 

Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

3: Voto de Congratulação Trigésimo Primeiro Encontro internacional de Gigantones e 

Cabeçudos apresentado pelo Partido Socialista. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

4. Agrupamento de Escuteiros de S. Vicente pelo seu 86º aniversário, apresentada pela 

Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 
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3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

5: Voto de Pesar pela Menina Jéssica e todas as crianças vítimas de abusos e maus tratos, 

apresentada pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

6: Voto de Louvor a Ana Maria Braga da Cruz Ferrão e Familia, apresentada pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

7: Voto de Congratulação à Academia Bike Atitude, apresentada pela Coligação Juntos por 

Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votes a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

8: Voto de Congratulação sobre o dia Portugal, apresentada pela Coligação Juntos por Braga.-- 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 
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9: Voto de louvor à Doçaria de S. Vicente, apresentada pela Coligação Juntos por Braga.------ 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

10: Voto de Louvor ao Cabo Pedro Filipe Sousa Pimenta Silva, apresentada pela Coligação 

Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

11: Voto de Congratulação à Professora Margarida Antonieta da Rocha e Silva apresentada 

pela Coligação Juntos por Braga. 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

12: Voto de Congratulação ao Sr. Nuno Dias apresentada pela Coligação Juntos por Braga.------ 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

13: Voto de Louvor às Associações de Festas de São João, apresentada pela Coligação Juntos 

por Braga. 
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Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

14: Voto de Louvor à Rusga São Vicente, apresentada pelo Grupo Pariamentar JM21.------------ 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

15: Voto de Louvor 10 de Junho, apresentada pelo Grupo Parlamentar JM21.----------------------~ 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

16: Proposta de Recomendação sobre a Segurança na Freguesia, apresentada pelo Grupo 

Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de abstenção da CDU. 

17: Proposta de Recomendação 4 Telhado de Amianto Junto à zona escolar, apresentada pelo 

Grupo Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 
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5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a Favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Votos de abstenção da CDU. 

18: Proposta de Recomendação - Requalificar os passeios da freguesia, apresentada pelo 

Grupo Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 

19: Proposta de Requalificação 4 Parques Infantis, apresentada pelo Grupo Parlamentar 

JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

20: Proposta de Recomendação 4 Acesso Escadas na Praça, apresentada pelo Grupo 

Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos de abstenção Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de abstenção da CDU. 

21: Proposta de recomendação retirada a pedido do Grupo Parlamentar JM21.-----------------4- 

22: Proposta de Recomendação - Atualização da pagina da junta freguesia dos talhões 

disponíveis da horta comunitária, apresentada pelo Grupo Parlamentar JM21.------------------4- 
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Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a Favor da CDU. 

23: Proposta de Recomendação 4 Atualização de sinais de trânsito na zona do mercado 

municipal, apresentada pelo Grupo Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos de abstenção Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de abstenção da CDU. 

24: Proposta de Recomendação 4 Bebedouro animais, apresentada pelo Grupo Parlamentar 

Jm21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

3 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

2 Votos a Favor Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 

25: Proposta de Recomendação 4 Pilaretes Rua Feliciano Ramos, apresentada pelo Grupo 

Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

5 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 

26: Proposta de Recomendação 4 Criação de um espaço na página web da junta de freguesia 

para os grupos parlamentares, apresentada pelo Grupo Parlamentar JM21.-4 4 
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Recomendação rejeitada com a seguinte votação: 

5 Votos contra Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Abstenção Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 

27: Proposta de Recomendação 4 Criação de uma taxa social de utilização dos espaços 

multiusos da junta de freguesia, apresentada pelo Grupo Parlamentar JM21,.--=="m.. 

Recomendação rejeitada com a seguinte votação: 

5 Votos contra Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos Contra Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto Contra da CDU. 

28: Proposta de Recomendação 4 projeto de residência autónoma Cerci Braga, apresentada 

pelo Grupo Parlamentar JM21. 

Aprovado por maioria com a seguinte votação: 

4 Votos de abstenção Coligação Juntos por Braga. 

1 Voto contra Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 

Não havendo mais documentos para votação, foi dado a palavras aos deputados para 

apresentação das declarações políticas. 

Tomou a palavra o Deputado André Castanho da CDU que apresentou a sua intervenção 

política, questionando o executivo de determinadas situações, a mesma segue apensa a esta 

ata. 

De seguida tomou a palavra o Deputado José Macedo do Grupo Parlamentar JM21 que 

apresentou a sua intervenção política, questionando o executivo de determinadas situações, a 

sua intervenção está apensa a esta ata. 
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Depois tomou a palavra o Deputado João Ricardo do Partido Socialista que apresentou a sua 

intervenção política, alertando o executivo de determinas situações críticas existentes na 

freguesia, a sua intervenção está apensa a esta ata. 

De seguida tomou a palavra o Deputado Bruno Torres do Partido Socialista que efetuou 

diversas recomendações ao executivo e questionou o mesmo de determinadas situações, a 

mesma está apensa a esta ata. 

Posteriormente tomou a palavra a Deputada Diana Silva que apresentou a sua intervenção 

política, fazendo um balanço do que foi feito pelo executivo nestes meses, desde a tomada de 

posse. 

Demos continuidade aos trabalhos, o que o Presidente da Assembleia, António Silva agradeceu 

e deu por encerrado o Período Antes da Ordem do Dia. 

Período da Ordem do Dia. 

Foi dado início à votação dos pontos do Período da Ordem do Dia, pelo Senhor Presidente da 

Assembleia, António Silva. 

1. Votação da ata relativa à 2.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de 5. Vicente; 4 

Neste ponto não houve intervenção passando-se de imediato 4 sua votação, tendo sido 

aprovado com a maioria com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

3 Votos a Favor do Partido Socialista. 

3 Votos de abstenção JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Não havendo mais nada acrescentar a este ponto, foi passado ao ponto seguinte.---------4-4---- 

2. Votação da ata relativa à 3.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente; 4 

Não havendo mais intervenções foi colocado á votação, tendo sido aprovada por maioria com 

a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

3 Votos a favor Partido Socialista. 

1 Abstenção do Partido Socialista. 

3 Votos a favor da JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Passou-se de seguida ao ponto seguinte: 
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3. Discussão e votação da 1.2 alteração orçamental modificativa do ano de 2022, de acordo 

com o SNC-AP (antiga revisão do orçamento e do PP!) nos termos da alínea a) do no 1 do 

artigo 90 da Lei no75/2013 de 12 de setembro; 

Antes de passar à votação, o Deputado do Partido Socialista Bruno Torres, tomou a palavra e 

questionou o executivo sobre algumas situações acerca deste ponto, nomeadamente no D6, 

esclarecimentos sobre os Dez mil euros de aquisição de bens de capital e sobre os Cinquenta e 

quatro mil euros de lucro, nomeadamente sobre a sua distribuição. 

Posto isto, tomou a palavra a Raquel Nair do executivo da junta de freguesia, respondendo e 

explicando as questões impostas pelo Deputado Bruno Torres, acerca deste ponto, 

esclarecendo o porquê desta alteração orçamental. Informa que os reforços devem-se 

essencialmente sobre bens essenciais que estão a ter aumentos de preço e foi opção da Junta 

reforçar certas verbas, principalmente nas escolas. Finaliza que as verbas para as associações e 

coletividades da freguesia vão aumentar. 

Depois disto tomou a palavra o Deputado do Grupo Parlamentar JM21, José Macedo, que 

também questionou o executivo acerca deste ponto, nomeadamente os Cinquenta e quatro 

mil euros de lucro se foi o executivo como opção politica que escolheu as rubricas a que se 

destina os aumentos de capital. Raquel Nair respondeu que 8sim9. 

Por fim, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia Daniel Pinto, fez um breve esclarecimento 

acerca deste ponto. Explica alteração orçamental sobre o novo orçamento de Estado e que são 

obrigados a fazê-lo. Informa reforço às associações, refeições escolares, isto devido aos 

aumentos dos bens essenciais e é essa a política deste executivo. 

Não havendo mais intervenções por parte dos deputados, passou-se à votação do ponto, 

tendo sido aprovado por maioria, com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos de abstenção Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto de Abstenção da CDU. 
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O Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, solicitou a todos 

os intervenientes nesta assembleia, que fizessem chegar por e-mail todas as intervenções 

atempadamente. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 

Por fim tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto. Começou por 

responder aos dois elementos do público que intervieram na assembleia anterior, informando 

gue algumas situações já foram resolvidas e outras a caminho. 

Refeições escolares quer apostar no modelo mais eficaz, e que será o Município a ter uma 

plataforma própria. 

Informa que não se importa com o tempo que demora a reunir com os vicentinos, mas sim se 

o assunto é ou não resolvido. Informa que não é possível ter um presidente da Junta a tempo 

inteiro por questões de financiamento, pois teria que <tirar parte da sua remuneração à Junta. 

Regista que o deputado José Macedo concorda que outras Juntas de freguesia sacrifiquem o 

próprio orçamento da Junta para ter um presidente a 8tempo inteiro9 ---4-----------44---------------- 

Agenda cultural do executivo, informa das várias atividades que este executivo tem feito neste 

tema. 

Sobre segurança em São Vicente informa que devido a recortes de imprensa solicitou 

esclarecimentos à polícia sobre esta situação, e estes informam que nada de <anormal se passa 

em São Vicente9. Sobre proximidade de policiamento, informa que a PSP está todas as 

semanas na Junta a treinar competências dos seus meios, e só por isso já existe uma 

proximidade com S. Vicente. 

Relativamente ao amianto informa que desconhece a situação trazida a esta assembleia. 4-4- 

Informa que não é possível por ordem técnica fazer uma rampa nas escadas de acesso ao 

Mercado Municipal pela Rua José Afonso. 

Parques Infantis dizem que a cidade está saturada de parques por culpa da política urbanística 

do passado do município, Braga tem hoje mais de duzentos e trinta parques infantis, tendo São 

Vicente sete ou oito parques. Esta semana começou a reparação do parque infantil da Volvo. 4 
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Atualização da pagina da Horta Comunitária informa que não vai colocar no site da Junta mais 

informações do que as que já estão, acrescenta que quem quiser pode solicitar informações na 

Junta. 

Sobre a sinalização de trânsito no mercado municipal diz que os automobilistas têm que 

respeitar a sinalização existente. 

Quanto aos bebedouros dos animais informa que na semana anterior enviaram ao município 3 

sítios na freguesia para colocar bebedouros. 

Taxa Social informa que sobre este tema se requisitarem a Junta para meios de obter lucros 

sobre determinada atividade, este executivo irá sempre cobrar taxa de ocupação. 4 

Sobre a Cerci Braga diz que a Junta não se vai substituir à Segurança Social. -4444 

Rua Nova Bico informa que aquela situação carece de um projeto e que será demorado. -----~ 

Ringue das Amoreiras concorda com estado lastimável do mesmo mas informa que já foi a 

concurso duas vezes e orçamentos são sempre acima do valor projetado.--4------------4-------- 

Ringue do Bairro das Andorinhas concorda que o pavimento precisa de intervenção, mas 

esclarece que o mesmo foi intervencionado há poucos anos por isso não se provável a sua 

resolução. 

Estacionamento na rua das Palhotas informa da reunião com alguns moradores e Município 

mas ainda não tem conhecimento da solução adotada pelo Municipio.4---------------------------- 

Atualizou sobre o programa primeiro direito e que a própria Junta está a ajudar alguns 

moradores a obter e preencher documentos. 

Sobre a Unidade de Proteção Civil está a ser elaborado e em breve será apresentado o 

regulamento. 

Necessidade Especiais informa que a Junta tem que ter um papel ativo nesta matéria, e 

promete que na próxima interrupção letiva de verão terá uma solução nesta matéria. 44 44 

O Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, agradeceu a todos os 

membros da Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como 

decorreu esta Assembleia de Freguesia de S. Vicente. 

O Senhor Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, António Silva, nada 

mais havendo a tratar, agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 00 

horas e 30 minutos, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 
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assinada e arquivada em pasta própria. 

Esta Ata contém catorze páginas, todas as folhas devidamente assinadas pelo Senhor 

Presidente da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, e seus Secretários. ---------------------------- 

S. Vicente 4 Braga aos seis dias do més de julho de dois mil e vinte e dois-............ coesa 

Presidente da Mesa 

(antónio dé Jesus Marques do Silva) mone 

O Primeiro Secretario, 

rindc CicNnne. eres cS 
(Ana Catarina Dias) * 

O Seg ee es 

Pi. Viana CID 
( f Ubi Fiada > silva) 
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